

木门消费要避免四大误区

“实木门质量肯定更好”、“甲醛越低越好”……您知道吗，在挑选木门的过程中，这些被很多人奉为圭臬的观点其实是错误的，而销



售员的片面之词也影响了不少消费者的判断。到底该怎么去判断木门是否环保，质量如何才算更好呢？请看看专家的说法。

误区一

榫接而成质量更好

在市场上，有的销售员在介绍自家产品优势时会说，别的厂家的木门可能是拼接胶合而成的，而自家的木门则是采用榫接而成，更环保且质量更稳定。那么，真的是榫接的就更好吗？

专家点评：榫卯结合是我们祖先在数千年前就发明的木材结合方法，至今仍在少部分场合沿用。但它不适合工业化加工，更不能采用机械化流水线作业。如果实木门采用榫卯结合，不使用任何胶粘剂，可用更“环保”概念来形容，但也容易变形和开裂。

误区二

纯实木更质优环保

在不少人的心目中，实木门由于采用了更多的实木材料，肯定更加环保，质量也相对更好。

专家点评：环保与否主要在于制作木门中使用的胶是否环保以及经过不透明涂饰的木质门中的重金属含量是否超标。从制作方法来看，实木门可能含胶量稍少一些，但只要是符合国家标准规定的，都是环保的。

误区三

购买便宜货较合算

“挑便宜”是很多人的消费心理，很多消费者在买木门的时候也自然认为越便宜越划算。

专家点评：买木门时应该慎重

挑选最便宜的产品。比正常市场价格低的产品通常是企业积压产品、试生产产品、因故处理产品或质量有可能达不到标准要求的产品。低价木门的质量问题大部分会在使用数年后才逐渐暴露，而且一旦发生就很难修复。

误区四

甲醛释放越低越好

不少人在选择木门时，要求甲醛释放量越低越好，觉得释放量越低的木门就越环保。

专家点评：游离甲醛释放量确实是木门最重要的环保指标。但是，游离甲醛释放量并非越低越好。游离甲醛在一定程度上影响人造板产品的强度。如果游离甲醛过低，则木质复合门的强度很难得到保证，质量相对不太好。

(吴盛富)

如何选择儿童家具

涧西区王先生问：购买儿童家具应该从哪些方面入手呢？

欧亚达家居洛阳店总经理周颖答：选择儿童家具，孩子多从造型、外观出发，而家长多从实用、安全性、耐久性出发。家长在做到确保安全性的前提下，尽量不过多干预孩子对自己房间家具的要求，真正让孩子做到自己的地盘，自己做主。

在选择儿童家具时，一定要选边角柔滑不尖利的家具，家具材料一定要环保，防止一些有毒材质对儿童发育造成不良影响。孩子的睡床不能太软，由于孩子处在发育期，四肢及脊柱骨骼尚未发育完成，睡床过软，容易造成孩子骨骼畸形。

另外，颜色同样不能忽视。比如，绿色引发孩子对大自然的向

往；红色会激发孩子的热情；蓝色是梦幻的色彩等。好动、易怒的小孩可选择蓝色和白色，而比较内向的小孩可选择红色、明黄等暖色调。

目前的儿童家具采取自由组合的方式，可以根据书房及卧室的空间、环境氛围及功能使用的需求，进行灵活安排，巧妙组合成理想的个性空间。色彩方面，大多活泼、明快、自然，能给孩子更多的自由选择，培养他们的审美情趣。



咨询电话：63232419 13525937690

电子邮箱：wanbaojia@163.com

铺设实木地板五注意

实木地板的价格比较高，如果因为铺设不当而影响使用寿命，那就太不划算了。以下是铺设实木地板时需要当心的几个地方。

木龙骨铺完一定要检查

地面不平使部分地板和木龙骨悬空，踩在上面，地板就容易发出响声。木龙骨如果铺得不牢固也容易产生同样的情况，所以铺完后一定要检查一下。可以双脚踩在木龙骨上，通过摇晃双脚来检测其是否牢固。

地板测平工作不能忘

在铺好第一排地板之后，安装人员应通过拉直线测平，如果不平需要马上调整，否则会影响后面地板的铺设，铺完后最好拿把直尺竖在地板上，看看有没有缝隙。

木龙骨要做干燥和防虫

一般合格的实木地板含水率为12%，木龙骨须经过干燥，才不会因为湿度过大而使木地板快速吸潮，造成地板起拱、漆面爆裂。实木地板原木性好，容易生虫，所

以要在木龙骨内放樟木屑，标准是每8平方米放1千克樟木屑，注意放均匀。

色差问题事先留意好

每一块实木地板的色彩会有所差异，所以应该在正式铺设之前，挑选出颜色、纹理相近的地板，才会使整体铺装效果不会有太大的差异。

防潮垫铺设讲究不少

为了避免墙上的水气“传染”给实木地板，在铺设防潮垫时，不

仅要覆盖整个木龙骨，还要注意将防潮垫沿墙脚向上留10厘米左右。同时，木地板与墙面之间也应该留出伸缩缝，如果贴得太紧，地板膨胀之后容易起拱。

(本文由东易日盛装饰集团洛阳公司提供)



明星家居1站联盟 UNION

现场宣布神秘折扣，礼品翻十倍，一家交定金十家送优惠。在优惠完基础上，每多定一家，即可享受折上折。

连环抽奖，特等奖1名，40型三星液晶电视1台；一等奖2名，各奖西门子滚筒洗衣机1台；二等奖20名，各奖高档电压力锅1个；三等奖100名，各奖精品空调被1件。欲知详情者请见店内海报

抱团让利 **冲破价格极限** **今天就让您省钱**

时间：8月8日14:00 地点：华阳广场国际大酒店

300元相当于3300元

预售时间：7月8日~8月7日

ZHIYI LOG DOOR
致雅木门

电话: 62682827

GIRAFFE
长颈鹿 制造好地板

电话: 63379028

YUMA RADIATOR
御马 暖气片

电话: 62682082

HANEX
韩丽橱柜

电话: 13346988868

STANLEY
史丹利家居系列

电话: 65915959

AUPU 奥普
集成吊顶

电话: 63913777

FRENZA
法恩莎卫浴

电话: 62350098

LacanTouch
娜金·泰琪墙纸

电话: 62788699

MOBO
美步楼梯

电话: 65915016

东鹏瓷砖

电话: 62381215

居家参谋

色彩丰富的马赛克卫浴间的“小精灵”

马赛克色彩丰富，防水性好，还有多样的组合方式，能给卫浴间带来不同特色的风格，如今已成为许多人装修卫浴间的首选。消费者在选择马赛克前，一定要先把握家居的整体风格。



首先要明确，卫浴间应给人轻松、安宁、释放的感觉，所以空间内的马赛克色彩不宜过于浓烈、跳跃，否则会给人带来情绪上的波动和压抑。因此建议在卫浴间铺设马赛克应选择沉静平和的配色，颜色上也应有主有次，避免大块大块的强反差色彩排列。

其次，讲究风格特色的消费者还可以尝试将马赛克进行多色混合拼贴。可以在墙壁上拼出自己喜爱的背景图案。

再次，值得注意的是卫浴间的面积大小、通透与否决定着马赛克色彩的选择。通常面积较大的卫浴间适合选择气势磅礴的马赛克拼贴图案。如流瀑式深浅相间的条纹马赛克就非常适合空间敞亮的卫浴间。而面积较小的卫浴间则尽可能选择清淡的配色，这样可以避免卫浴间显得过于拥挤。同时，小花纹的选择也能给小型卫浴间增加一些灵气，弥补小型卫浴间采光和通风相对不足的弱点。

最后，除了马赛克的花色选择和风格拼贴以外，还不能忽视马赛克与地面、卫浴用品及饰品的和谐搭配。一般来说，深色马赛克的卫浴间内应搭配轻松、明快颜色的卫浴用品。比如可以搭配白色卫浴产品，饰品的色彩可以相对跳跃一些，这样能够增加室内活泼、灵动的气息。

(白悦遥)

